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ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA – 2019 

 
Ata da 3ª Reunião da Comissão de Ética do TJDFT, realizada em 1º de abril de 2019, às 
13h30, na Sala de Reuniões da Escola de Formação Judiciária, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Dr. Daniel Eduardo Carnacchioni. 
Presentes os membros da Comissão, a saber, o Exmo. Senhor Juiz Assistente da 
Corregedoria, Dr. Osvaldo Tovani; o Senhor representante da Corregedoria Daniel 
Carneiro Mendes de Andrade; a Senhora Consultora Jurídica de Pessoal da Presidência 
– CJP, Daniela Lucas Ribeiro de Ávila e a suplente Larissa Maria F. M. N. Nogueira; a 
Senhora Secretária da Escola de Formação Judiciária – SEEF, Arlete Garcia Rodrigues; a 
Senhora representante da Coordenação da Ouvidoria-Geral – COVG, Carolina Campos 
Afonso e a Senhora suplente da Coordenação da Ouvidoria-Geral, Marília Barbosa de 
Barcelos; a Senhora representante da Secretaria de Recursos Humanos – SERH, 
Luciana Essinger Toledo Varella; o Senhor representante do SINDJUS, Abdias Trajano 
Neto; o Senhor representante da ASSEJUS, Roney Marcelino da Silva e a suplente 
Maria Ângela de Souza Lima ; e a Senhora Coordenadora da Comissão de Ética, Sofia 
Baesse Gregório e sua substituta, Jordana Diniz Lara. A Coordenadora da Comissão de 
Ética deu início à reunião com apresentação de todos os assuntos a serem tratados. O 
primeiro tópico foi relativo ao processo 21725/2018 de relatoria da Sra Daniela Ávila, 
que rememorou aos membros as razões que ensejaram a abertura do processo e o 
relato do servidor sobre sua conduta. A senhora Daniela, então, propôs o TACE ao 
servidor. A sugestão foi acolhida por unanimidade. Em seguida, iniciou-se discussão 
em torno do processo 21301/2018, sob relatoria da senhora Arlete Rodrigues. A 
Coordenadora informou que foi incluído nos autos do processo pedido de 
reconsideração pela Asssejus, o que remete o processo ao Gabinete da Presidência 
para nova análise, e assim, suspende o andamento dos trabalhos da Comissão de Ética. 
A Coordenadora, então, passou ao próximo assunto, relativo à análise da minuta do 
novo Regimento Interno. Informou que haverá sessão extra do pleno no próximo dia 5 
de abril, e que o documento será, então, colocado em pauta. Passou-se ao próximo 
tópico que diz respeito aos andamentos e repercussões da campanha sobre “Assédio 
Moral e Discriminação no Ambiente de Trabalho”. A Coordenadora informou que 
recebeu diversas manifestações sobre a campanha e apresentou algumas delas. 
Informou que a palestra de fechamento da campanha, que ocorrerá no dia 4 de abril, 
está com 110 inscritos. Pontuou que o Dr Daniel irá fazer a abertura do evento, e a 
Arlete fará o lançamento do guia institucional. A Coordenadora, então, apresentou o 
guia finalizado a todos. Em seguida, informou que o plano de trabalho da Comissão de 
Ética está finalizado e que enviará a todos para leitura. Dr. Daniel solicitou a inclusão 
do plano no sei, de forma a transformá-lo em processo para que ele tramite pela Casa 
e possibilite a manifestação de outras unidades. Por fim, a Coordenadora apresentou 
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uma proposta de organização dos trabalhos de atualização do Código de Ética do 
Tribunal, com divisão dos assuntos por reunião, a ter início na próxima segunda-feira, 8 
de abril, com término em 29 de abril.  A senhora Carolina, então, sugeriu a realização 
de uma pesquisa junto aos servidores da Casa sobre o Código de Ética, como forma de 
envolvê-los no processo e de obter mais insumos para o trabalho de atualização ora 
proposto. Dr Daniel informou que a Comissão poderia seguir nessa direção, caso 
considerasse pertinente, com cuidado para não alongar demais os trabalhos em torno 
do Código. Ficou decidida a data de 6 de maio para a próxima reunião ordinária da 
Comissão de Ética. Não havendo mais nenhuma colocação por parte dos presentes, a 
reunião foi encerrada às 14h30. Para constar, eu, Sofia Baesse Gregório, 
Coordenadora da Comissão, subscrevo a presente ata, assinada por todos os 
presentes. 
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ABDIAS TRAJANO NETO 
Representante do SINDJUS 
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Representante da ASSEJUS  
 
MARIA ÂNGELA DE SOUZA LIMA 
Representante da ASSEJUS - Suplente 
 
SOFIA BAESSE GREGÓRIO 
Coordenadora da Comissão de Ética 
 
JORDANA DINIZ LARA 
Coordenadora Substituta da Comissão de Ética 
 
 
 


